

#### Avis de décès de Madame Nathalie GRISERI GIRARD

Publié le 25 août 2025 à NEUILLY-SUR-SEINE



#### **Nathalie GRISERI**

Née le 13 avril 1958 à Paris 8e Arrondissement Décédée à Neuilly-sur-Seine Le 20 août 2025 à l'âge de 67 ans Domiciliée à Neuilly-sur-Seine

Gérard GRISERI,

son époux,

Fleur et Clément,

Baptiste et Marine,

Gabrielle et Jérôme,

Clément,

ses enfants,

Rose, sa première petite-fille,

Font part du rappel à Dieu de

# Nathalie GRISERI née GIRARD

le 20 août 2025 à Neuilly-sur-Seine.

La cérémonie religieuse sera célébrée

## le jeudi 28 août 2025 à 10 heures,

## en l'église Saint-Martin à Aubigny-sur-Nère,

suivie de son inhumation au cimetière de Sainte-Montaine.

Cette page vous permet de présenter vos condoléances à la famille et de partager l'avis de décès de Madame Nathalie GRISERI.

#### Déroulement des funérailles de Madame Nathalie GRISERI GIRARD

## Cérémonie religieuse

1

Rue Pousse Panier Eglise d'Aubigny sur Nère, le 28 août 2025 à 10:00 Rue Pousse Panier, 18700 Aubigny-sur-Nère

## **Inhumation**

2

Cimetière de Ste Montaine, le 28 août 2025 à 11:30 D180, 18700 Sainte-Montaine